

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Соціологія»
третього рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія,
кваліфікація «Доктор філософії з соціології»

Українське суспільство з 2014 року зіткнулося з фундаментальними викликами — збройною агресією рф. З 2022 року ця агресія трансформувалася у повномасштабне вторгнення. Відтак, Україна повинна вирішувати цілу низку комплексних — екзистенційних — завдань одночасно. Підвищення обороноздатності країни є неможливим без наявності висококваліфікованих фахівців-науковців, які здатні досліджувати проблеми конфліктів, соціальної солідарності та згуртованості. Так само особливої актуальності набули питання руху України у напрямі до євроатлантичної інтеграції — набуття членства в ЄС та НАТО. Тут надзвичайної важливості набуває динаміка громадської думки, зміни ціннісних орієнтацій, а політичне питання про євроатлантичну інтеграцію переформулюється мовою соціологічної науки як проблематика модерну та модернізації.

Саме в цих актуальних та проблемних / конфліктних контекстах освітньо-наукова програма КПІ ім. Ігоря Сікорського «Соціологія» за спеціальністю 054 Соціологія демонструє свою унікальність та релевантність суспільним запитам та викликам. ОНП працює у рідчизні потрактування модернів та модернізацій як множинних феноменів, які сповнені конфліктів у процесі розгортання соціальних змін. ОНП спрямована на підготовку фахівців, які володіють широким спектром навичок дослідника-соціолога, перебувають на вістрі теоретичного будівництва в соціології, залучені до постійної наукової комунікації з провідними соціологами України та світу, постійно вдосконалюють своє володіння прогресивними технологіями соціальних досліджень.

Аспіранти отримують компетентності, які уможливають розв'язання ними складних завдань / проблем інноваційного характеру, культивують

лідерські якості, соціальну відповідальність та академічну доброчесність соціолога-дослідника, здатність до проектно-грантової діяльності.

Аспірантка ОНП О.М. Казьмірова є співробітницею Навчально-наукового центру прикладної соціології «Соціоплюс», що надає їй змогу тестувати гіпотези свого дослідження завдяки опитуванням, що проводяться нашим підрозділом Університету.

Дисципліни у рамках ОНП викладаються з використанням найновітніших здобутків соціологічної науки, роблять акцент на інтерактивність. НПП кафедри соціології залучені до постійного процесу підвищення своєї кваліфікації, регулярно надають аспірантам інформацію про можливості міжнародної академічної мобільності та консультують щодо участі у ній.

Таким чином, освітньо-наукова програма забезпечує оптимальний баланс теорії та практики, сприяє розвитку соціологічної науки з унікальним та евристичним фокусом на конфліктній природі соціальних змін у системі координат модерну / модернів.

Директорка
Навчально-наукового центру
прикладної соціології «Соціоплюс»



Анна ІЩЕНКО